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Zestawienie stali konstrukcyjnej balustrad - modut nr 3 szt.1

Diugos¢ | Diugos¢ |Masa1 m| Masa
Nazwa i przekrdj elementu [mm] 1 szt. faczna |lub1szt.| taczna
[mm] [m] [kl [kdl
3 4 5 6 7

1 1 Rura 50x50x4 2037 2,037 4,520 9,21
2 3 |Rura 50x50x4 1950 5,850 4,520 26,44
3.1 1 Stupek - Rura 50x50x4 1279 1,279 4,520 5,78
3.2 - - - - - -
33 1 Stupek - Rura 50x50x4 1304 1,304 4,520 5,89
4 2 |Rura 25x25x3 1938 3,876 1,530, 5,93
5 1 Porecz - Rura D=76,1/4 2075 2,075 7,110 14,75
6 2 |Podstawa stupka - BL 12x70 175 0,350 6,54 2,31
7 2 |Zebro - fragment rury 50x50x4 113 0,226 4,520 1,02
8 2 |Zebro poreczy - BL.6x66 88 0,176 3,109 0,55
Razem kg 71,88
Dodatek na spoiny ~1,8% kg 1,29
Ogdtem kg 73,18
9 4  |Kotwa wklejana M12 np. HAS-M12x160/28 160 0,640 0,888 0,57
10 1 Siatka pleciona, ¢4, oczko 45mm 1 52,523 0,099 5,20
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